

无助女孩考上巨野一中,学费和后续的生活费成为难题 一批爱心人要助她圆梦

本报巨野8月3日讯(通讯员周广伟) 7月29日上午,在本报巨野蚂蚁义工团和百度巨野贴吧的爱心人士带领下,巨野消防大队、谢集法庭等爱心单位驱车赶往麒麟镇高庙村吕春香家,给吕春香送去了6300元善款及一些生活慰问品。

据了解,16年前,家住山东省巨野县麒麟镇高庙村的老吕头去放羊,在一片青草地上拾到一名女婴。女婴身上没有任何有关其身份的线索,老吕头考虑再三,收养了她,并给她取名:吕春香。

老吕头叫吕美先,不识字,靠种田放羊为生,原本过着“一人吃饱,全家不饿”的拮据日子。如今家里突然多了一口人,生活

虽说困顿了点,但有了小春香的陪伴,爷孙俩的小日子过得还算其乐融融。

由于是弃婴,小春香的户口登记无法按正常程序办理,老吕头为此没少奔波,终于在小春香12岁时为她落了户。异样的经历让小春香比同龄孩子坚强了许多,也懂事了许多。她在家帮爷爷处理家务,在学校更是刻苦学习,每每都是以优异的成绩报答爷爷及好心人的关心。

眼看着小春香一天天长大,老吕头渐渐感到力不从心,手脚开始不听使唤。加上前几年得了场病,心脏不好,田里的活只能望而生叹,爷孙俩仅靠低保维持生计。爷爷的辛酸小春香看在眼里,记在心底,她数度想放弃学

业,放弃心中那遥远的大学梦、法律梦。她对前来帮助她的义工们说:“我失去了父母的关心和爱护,我绝不能再失去爷爷和这个家。”

今年中考,在老师的一再劝说下,小春香仓促参加了考试,并以优异的成绩考入巨野一中,但后续的生活、学习开支让她再次陷入无助。

小春香的事迹不胫而走,菏泽公安巨野消防大队和巨野法院谢集法庭决定以实际行动,来帮助小春香延续梦想。7月29日一大早,他们在蚂蚁义工和百度巨野贴吧爱心人士的带领下赶到小春香简陋的家里,分别将巨野消防大队官兵捐出的2000元善款和慰问品,谢集法庭干警捐

助的1000元善款,巨野贴吧爱心人士捐助的3300元(阳光熙和:1000元,我去买个大宝:1000元,法海不懂我的坏:1000元,东岳love:300元)善款交到小春香手中。

看着小春香满含泪花的双眼,巨野消防大队副队长董贺表示,有爱心的人非常多,当前的困难是暂时的,社会上的帮助能让她上到大学毕业都不是问题,谢集法庭厅长刘军也说:“一人有难大家帮,任何时候都不要放弃希望和梦想。你要珍惜这次机会,好好学习,将来做一个对社会有益的人。我们法庭的全体人员将为你提供长期资助,以帮你圆大学梦、法律梦!”



巨野烟草畅通服务“最后一公里”

今年以来,巨野烟草专卖局立足客户需求,综合利用多方有效资源,精心建设帮扶救助、沟通交流、培训指导和法律援助等“四个平台”,为零零售户提供多元化、精细化服务,真正做到了想客户所想、急客户所急,树立了良好的企业形象。图为客户经理(右三)组织开展“单元”市场零售户营销技能培训。通讯员 张磊 摄影报道

军民同乐

8月31日晚,在巨野县凤凰办事处和佳缘农产品贸易有限公司的大力支持下,本报巨野蚂蚁义工团联合巨野县委宣传部、县公安局、县民政局等单位组织文艺演出慰问县武警中队广大官兵。通过军民联欢,增进了军民情谊,同时也给部队欢庆“八一”建军节送去了一道文化大餐。

程建华 摄影报道



巨野县大谢集镇九州医院前面有人偷小孩? 上百群众联手公安干警力擒嫌犯

本报巨野8月3日讯(刘谓磊张超) “在家的老少爷们注意啦,有5个可疑人贩子,逃跑藏在了家东九州医院前面的庄稼地里,赶快帮助民警抓获。”

7月22日下午6时许,巨野县大谢集镇王胡同村党支部书记陶华杰,在村委会的大喇叭上刚喊完,百余名在家的村民迅速行动,手拿棍棒、铁锹等奔向家东。

王胡同村东,是一片辽阔的青纱帐。种植着玉米、棉花和

谷子等,长有1米多高,隐藏性强,寻找困难。大谢集派出所联合刑警大队薛鹏程中队,出动全体民警,及时指挥村民,编组分班,拉网式搜寻。不多时,警民首先在一片谷地里,发现了一位可疑中年妇女,正蹲在地上,怀中抱着一个婴儿。另外,3名女性可疑同伙,很快也被搜查出来。1名男性同伙,在西黄海村附近被抓获。

原来,22日上午,这伙可疑人贩子,到九州医院为卖婴查

体时,引起了群众的注意。大谢集派出所收到特情信息后,迅速受案开展侦查,引起了5名可疑人贩子的惊恐,随之逃到青纱帐。

经过审讯,犯罪嫌疑人交代,除钟某是单县黄冈镇人外,其余4人均均为四川省凉山彝族自治州布拖县人。自2015年2月份以来,他们在济宁、巨野等地,先后7次贩卖由同伙所生的婴儿。犯罪嫌疑人吉保次拉作为中间人,联络四川凉山彝族自治

区贩卖婴儿的孕妇,又联络好在济宁、巨野等地的买家。在孕妇临产之前,带至买方本地。婴儿出生后,便开始非法交易。这5名犯罪嫌疑人,因涉嫌拐卖妇女儿童罪,7月25日已被巨野县公安局依法刑事拘留。

此事被很多不明真相的人用手机拍下,然后在微信朋友圈疯传。警方提醒:不明真相最好不要制造谣传,容易引起社会恐慌,也可能让一些不法分子利用。

巨野县科技局组织果农到栖霞考察学习

本报巨野8月3日讯(郭元新) 7月25日至28日,巨野县科技局组织全县果树专业技术骨干,苹果现代栽培技术示范园负责人、苹果种植大户等15人前去栖霞市考察学习苹果现代产

业栽培技术。

在考察过程中栖霞市果业局王科长、博士达集团董事长张朋义全程陪同考察,并详细介绍了烟台博士达集团对苹果产业基地建设情况和管理措

施。考察组一致认为这次学习收获很大,返回途中他们一路讨论,计划利用好科技富民强县项目资金,立即行动,在8月20日之前完成巨野苹果示范园支架栽培。

齐鲁晚报中小學生军事夏令營引爆荷澤暑假 第三批報名明天(8月5日)截止

1、年满7-17岁的中小學生均可在家長陪同下到我單位報名繳費,也可通過在QQ客服805253777報名,填表并匯款繳費。按繳費先后順序錄取,報滿為止。

- 2、參加者需思想品質優良,身體健康,無重大病 史。
- 3、不允許攜帶遊戲機,筆記本電腦,刀具等物品,如攜帶手機,入營交指導員統一保管。
- 4、禁止攜帶大量現金及貴重物品,可帶少量零花錢(由指導員統一保管)
- 5、每位學員可攜帶物品包括:換洗衣褲長短各一套,洗刷用品,內衣二套,拖鞋、運動鞋各一雙、襪子三雙、水杯一個。
- 6、參加10天班學員贈送:服裝一套、帽子一頂、日記本各一個,本次夏令營數碼照片和視頻留念的存儲U盤一個。
- 7、第三批報名截止日期:2015年8月5日下午6點。

入營時間:2015年8月8日-17日(共10天) 費用:1980元/人
部隊駐地:山東·濰博(風景秀麗 氣溫涼爽)

入營對象:年滿7-17周歲少年,身體健康,無先天性疾病或遺傳病史的青少年均可參加。

地址:荷澤中華路凱瑞國際10樓齊魯晚報荷澤編輯部
巨野縣麒麟大道行政中心1411室 18265068777

智尚S30 让生活充满多重可能



随着时代的发展,人们对生活提出了越来越多的要求。以汽车为例,在过去它不过是人们出行时的一种工具,勉强算得上是一种便利性的设施。但是发展到今天,人们对汽车的要求更加多元化,除了能为出行带来便捷,还要经济适用、外形美观……在这样的高标准、严要求下,汽车生产商们也只能一次次升级换代,为自己的产品赋予更多的可能,希望以此来满足消费者日益“刁钻”的胃口。于是,金杯智尚S30诞生了。

当手动与自动,强动力与低油耗,小体积与大空间,低价位与高配置集中于同一辆车的时候,相信大多数人已经忘却了它的定位其实是一款入门级的小型都市SUV,售价只有4.98万起步。

对于很多有车一族而言,手动和自动基本上属于鱼与熊掌的关系:自动挡意味着便捷、安全;手动挡却可以体验“人车合一”的超强驾驶快感。很多车主都表示对于智尚S30的动力很满意,这是因为智尚S30搭载了与宝马动力同平台生产,由新晨动力研发的4A15发动机,最大功率为75KW,最大扭矩输出135N·M/4000-4600r/min。据悉,宝马集团已经授权华晨汽车集团绵阳新晨动力生产王子发动机,所以,很多业内人士猜测在不久的将来,金杯智尚S30可能将搭载这款集功能与口碑为一体的发动机,为消费者带来更加完美的驾乘体验。

智尚S30属于典型的“小方块有大胸怀”,长宽高分别为4005×1725×1644,以及2500mm的轴距和181mm的离地间隙,为其提供了超越同级的驾乘空间;贴心的5座设计,基本可以满足全家出行的需要时代的发展。

金杯智尚S30则通过自身的努力,为用户的生活增添了多重可能。抛开一些硬性的“指标”不谈,单单是从它不断进取的步伐中,激情澎湃的热情中,永不妥协的坚守中,我们已经看见了中国汽车发展的无尽可能,更加看到了未来生活的无尽可能。

巨野新世纪电影城

影讯 8月7日



《破风》是林超贤执导,彭于晏、窦骁,王珞丹,崔始源,欧阳娜娜,陈家乐主演的电影,讲述了4个年轻人加入单车队参加公路自行车赛的故事。

而所谓破风,指的是在高速骑行下,自行车手需要通过前面一位领骑自行车手的配合下,减小空气阻力,节省后面自行车手的体力,是比赛中团队精神体现。电影将会在台湾、法国、意大利、上海等不同的国家地区取景。该片定于2015年8月7日在全国上映。